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 اختار/ي الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1 

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى     

,0) ب (0,5) أ ,5) ج (45° ,°45) د (45° 5) 

2 

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى      

,3) أ ,3) ب (30° ,0) ج (30°− ,0) د (30° −30°) 

3 

 في المستوى القطبي هى                𝑇في الشكل المقابل النقطة 

,3) أ ,4) ب (135° ,0) ج (135°− ,4) د (135° 135°) 

4 
 تكافيء اي من النقاط الاتية   (°2,60)في نظام الاحداثيات القطبية النقطة  

,2) ج  (°2,240) ب  (°2,240−) أ   (°2,120) د  (120°−

5 

 الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية                            

𝑟 أ = 𝑟 ب 2.5 = 𝑟 ج 3 = 𝑟 د 0 = 180° 

6 

 الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية                         



 

 

𝜃 أ =
𝜋

3
𝜃 ب  =

𝜋

6
𝜃 ج  =

𝜋

9
𝜃 د  =

𝜋

12
 

7 
,5)لنقاط المسافة بين زوجي ا 120°)    ،(2,  لاقرب جزء من عشرة تساوي (30°

 4.4 د 6.4 ج 5 ب 5.4 أ

8 

يقوم مراقب حركة الطيران بمراقبة طائرتين على الارتفاع نفسه اذا كانت احداثيات الطائرتين هي    
(6, 345°)      ،(5,  فما المسافة التقريبية بينهما ؟  (310°

 3.71𝑚𝑖 د 3.44𝑚𝑖 ج 3.25𝑚𝑖 ب 2.97𝑚𝑖 أ

9 
,2 )الصورة الديكارتية للنقطة    هى   (270°

,0) ب (2,0) أ  (0,2) د (2,0−) ج (2−

10 
𝑥2الصورة القطبية للمعادلة   + 𝑦2 =  هى     9

𝑟 أ = 𝑟 ب 9 = 𝜃 ج 3 = 𝜃 د 9 = 3 

11 
𝑥2الصورة القطبية للمعادلة   + (𝑦 − 2)2 =  هى      4

𝑟 أ = sin 𝜃 ب 𝑟 = 2 sin 𝜃 ج 𝑟 = 4sin 𝜃 د 𝑟 = 8sin 𝜃 

12 
5القيمة المطلقة للعدد المركب  + 2𝑖     تساوي 

 5√ د 7√ ج 21√ ب 29√ أ

13 
3القيمة المطلقة للعدد المركب  + 4𝑖     تساوي 

 7√ أ 12√ أ 𝟓 أ 4√ أ

14 
4الصورة الديكارتية للعدد  (cos

5𝜋

3
+ 𝑖 sin

5𝜋

3
) =4 (cos 300°° + 𝑖 sin  هي (300°

2 أ + 2√3𝑖 2 ب − 2√3𝑖 4 ج − 4√3𝑖 8 د − 8√3𝑖 

15 
cos)5ناتج الضرب   135° + 𝑖 sin 135°) ∙ 2(cos 45° + 𝑖 sin  على الصورة الديكارتية (45°

10 ب 10 أ + 𝑖 10− د 10− ج + 𝑖 

16 

 هى  1دد الجذور التكعيبية للع

 أ
1,

1

2
±

√3

2
𝑖 

 ب
−1, −

1

2
±

√3

2
𝑖 

 ج
1, −

1

2
±

√3

2
 

 د
1, −

1

2
±

√3

2
𝑖 

17 
𝑧اذا كان  = 4 (cos

𝜋

2
+ 𝑖 sin

𝜋

2
 تساوي  𝑧4فإن    (

 1 د 32 ج 16 ب 256 أ

1 
  يعتبر من مقايس التشتت ؟

 المعياري لانحرافا د المنوال ج الوسيط  ب وسط متال أ

2 

 عندما يوجد بالبيانات قيم متطرفة فان المقياس الافضل من مقايس النزعة المركزية هو

 التباين د المنوال ج الوسيط  ب وسط متال أ

3 
 833,796,781,776,758اي من مقايس النزعة المركزية يناسب البيانات الاتية بصورة افضل   

 التباين د المنوال ج الوسيط  ب وسط متال أ

4 
منهم انهم سيشاهدون الاولمبياد فيكون   %29شخصاً افاد   5824في دراسة مسحية عشوائية شملت 

 هامش خطأ المعاينة يساوي

 0.0045± د 0.0131± ج 0.0172± ب 0.000172± أ

5  
 يساوي    5,9,14,6,8,12وسط للقيم متال

 7 د 8 ج 9 ب 10 أ

6 
ً    3,8,6,4,9يانات الانحراف المعياري لمجوعة الب  يساوي تقريبا

 2.28 د 4.03 ج 3.60 ب 1.02 أ



 

 

7 
 يساوي      18,16,26,17,23الوسيط للقيم 

 26 د 23 ج 18 ب 17 أ

9 

كرات زرقاء إذا سحبت منه كرة واحدة   8كرات خضراء و  5كرة منها    35يحتوي كيس على 
 يست زرقاء ؟عشوائيا فما احتمال ان تكون خضراء إذا علم انها ل

1 أ

7
 

8 ب

35
 

5 ج

27
 

8 د

27
 

10 

,𝐴إذا كان  𝐵   حادثتين في فضاء العينة لتجربة عشوائية ما𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.2 ,   𝑃(𝐴) = 0.5 ,  

𝑃(𝐵) =  𝑃(𝐵/𝐴)فما قيمة    0.7

2 أ

7
 

2 ب

5
 

5 ج

7
 

1 د

7
 

 ى        من الجدول المقابل يكون احتمال بقاء الشخص معاف 11
 علما بانه استعمل الدواء الشكلي

1 أ

10
 

1 ب

3
 

1 ج

20
 

1 د

4
 

 من الجدول المقابل اوجد احتمال ان يكون الطالب          12
 ضمن المنتخب الوطني علماً بأنه في السنة الأولى

 %7.7 د %8.4 ج %2.5 ب %4 أ

13 

لوحة لعرضها بالمتحف ما احتمال ان يكون  20من بين لوحات عشوائياً  4اختار مسؤول متحف للفنون 
 لوحات ؟  8منها لفنان واحد يشارك ب    3

 %37.5 د %13.9 ج %10.3 ب %11.6 أ

14 

اشترك صلاح و عبد الله و سليم في سباق ما مع خمسة رياضيين اخرين ما احتمال ان ينهي هؤلاء الثلاثة 
 السباق في المراكز الثلاثة الاولى ؟ 

1 أ

20
 

1 ب

6720
 

1 ج

320
 

1 د

56
 

15 

طلاب  3طالباً المختبر فاختار المعلم  15دخل طلاب فصل احد فصول الصف الثالث الثانوي و عددهم 
 فما احتمال أن يكونوا بالترتيب محمد ثم علي ثم محمود ؟ 

1 أ

2730
 

1 ب

210
 

1 ج

455
 

1 د

315
 

16 

وزيع الاحتمالي لعدد الزهور الشكل المقابل يوضح الت
 الحمراء 

 بذور ما هو احتمال ان تكون زهرتان حمراء  4عند زراعة 
 على الاقل ؟

 %15 د %85 ج %35 ب %20 أ



 

 

17 

الشكل المقابل يوضح التوزيع الاحتمالي لعدد الزهور 
 الحمراء 

 بذور ما هو احتمال ان تكون زهرتان حمراء  4عند زراعة 
 على الاكثر ؟

 %15 د %85 ج %35 ب %20 أ

19 

كرات خضراء و كرتين زرقاوين ما احتمال  4كرات صفراء و  6كرات حمراء و  4يحتوي صندوق 
 سحب كرة ليست صفراء ؟

1 أ

8
 

3 ب

8
 

1 ج

4
 

5 د

8
 

20 

 من التمثيل المقابل الذي يوضح احتمال وقوف مؤشر         

 (بنفسجي او أخضر)𝑃د العجلة الدوارة عند لون معين اوج

 

1 أ

4
 

1 ب

6
 

5 ج

12
 

1 د

10
 

22 
 من الجدول الاتي التوزيع الاحتمالي لرمي قطعتي         

 𝐸(𝑋)نقد متمايزتين مرة واحدة اوجد القيمة المتوقعة 

1 ب 1 أ

4
 

3 ج

2
 

1 د

2
 

23 

      الشكل المقابل يظهر توزيعاً                           

ً  ج ملتو لليسار ب ملتو لليمين أ  لا يمكن التحديد د طبيعيا

24 

كيلو جرام و   70موظف في شركة تتوزع توزيعا طبيعيا بوسط مقداره  100إذا علمت ان أوزان 
 كيلو جرام 60,80كيلو جرام أوجد العدد التقريبي للموظفين الذين تقع اوزانهم بين   10انحراف معياري 

ً  100  أ ً  75 ب موظفا ً  68 ج موظفا ً  95 د موظفا  موظفا

26 

خيريجين عشوائيا و  7من الطلاب لغة عالمية في سنة التخرج فاذا اختير  %48في احد الكليات يدرس 
 منهم بنعم باستخدام توزيع ذات الحدين  4تم سؤالهم هل درسوا لغة عالمية ام لا اوجد احتمال ان يجيب 

 0.261 د 0.283 ج 0.145 ب 0.066 أ

28 

تقدمت سمر لاختبار من عشرة اسئلة اختيار من متعدد لكل منها اربعة بدائل فأجابت على جميع الاسئلة 
 أسئلة صحيحة يساوي  3بالتخمين فان احتمال اجابتها على 

 0.056 د 0.00003 ج 0.003 ب 0.25 أ

1 
lim
𝑥→5

(4𝑥 −  تساوي  (10

 10− د 20 ج 10 ب 5 أ



 

 

2 
limالنهاية   قيمة

𝑥→2

𝑥2−4

𝑥−2
 تساوي  

 غير موجودة د 4 ج 4− ب 2 أ

3 
limقيمة النهاية 

𝑥→5

𝑥2−4𝑥−5

𝑥−5
 تساوي  

1 د 6 ج 5 ب 2 أ

6
 

4 

limمن الشكل المقابل تكون 
𝑥→0

𝑓(𝑥)     تساوي 

 النهاية غير موجودة د 3 ج 1 ب 0 أ

6 

limلمقابل من الشكل ا
𝑥→0

𝑓(𝑥)                          تساوي 

 غير موجودة د 0 ج 1− ب 4 أ

7 
limقيمة النهاية  

𝑥→0−

|4𝑥|

𝑥
 تساوي   

 غير موجودة د 0 ج 4− ب 4 أ

8 

limمن الشكل المقابل 
𝑥→−2

𝑓(𝑥)                          تساوي 

 غير موجودة د 0 ج 1− ب 4 أ

9 
𝑓(𝑥)اذا كانت  = {

𝑥3 + 3 , 𝑥 < 1
2𝑥 + 1 , 𝑥 ≥ 1

limفإن    
𝑥→1+

𝑓(𝑥)  تساوي 

 غير موجودة د 1 ج 3 ب 4 أ

10 
𝑓(𝑥)اذا كانت  = {

𝑥3 + 3 , 𝑥 < 1
2𝑥 + 1 , 𝑥 ≥ 1

limفإن    
𝑥→1−

𝑓(𝑥)  تساوي 

 غير موجودة د 1 ج 3 ب 4 أ

11 
𝑓(𝑥)ا كانت اذ = {

𝑥3 + 3 , 𝑥 < 1
2𝑥 + 1 , 𝑥 ≥ 1

limفإن    
𝑥→1 

𝑓(𝑥)  تساوي 

 غير موجودة د 1 ج 3 ب 4 أ



 

 

12 

limمن الشكل المقابل 
𝑥→−4

𝑔(𝑥)                          تساوي 

 غير موجودة د 4− ج ∞− ب ∞ أ

13 
limالنهاية   

𝑥→0

−2

𝑥4
 اويتس   

 غير موجودة د 0 ج ∞− ب ∞ أ

14 
limقيمة النهاية 

𝑥→∞

𝑥2+𝑥−22

𝑥3−13
 تساوي   

 غير موجودة د 0 ج ∞− ب ∞ أ

16 

limمن الشكل المقابل   
𝑥→0

cos
1

𝑥
 تساوي                      

 غير موجودة د 0 ج ∞− ب ∞ أ

17 
limقيمة النهاية  

𝑥→−1
√𝑥 +  تساوي  3

 2√± د 2√− ج 2 ب 2√ أ

18 
limقيمة النهاية  

𝑥→4
(𝑥3 − 3𝑥2 − 5𝑥 + 7) 

 0 د 64 ج 3 ب 4 أ

20 

limقيمة النهاية  
𝑥→5

𝑥−5

𝑥2−25
 تساوي   

1 ب 0 أ

10
 

 غير موجودة د 10 ج

22 
limالنهاية  

𝑥→−∞
(4𝑥6 + 3𝑥5 − 𝑥) 

 غير موجودة د 0 ج ∞− ب ∞ أ

23 
limقيمة النهاية   

𝑥→∞

4𝑥3+5𝑥−1

2𝑥3+7
 تساوي    

 2 د ∞ ج 0 ب 4 أ

24 
limالنهاية   

𝑥→∞

2𝑥3−𝑥2

3𝑥2−1
 تساوي    

2 أ

3
 

 ∞− د ∞ ج 0 ب

25 
𝑎𝑛المتتابعة    =

4

𝑥2−1
 تكون    

 تباعدية ليس لها نهاية د 2تقاربية نهايتها  ج 4تقاربية نهايتها  ب 0ة نهايتها تقاربي أ



 

 

26 
𝑦ميل المماس للمنحنى   = 𝑥2   يساوي  (3,2)عند النقطة 

 12 د 9 ج 6 ب 4 أ

27 

ℎ(𝑥)قذفت كرة لاعلى بحيث تمثل الدالة   = −16𝑡2 + 95𝑡 + ثانية ما  𝑡ارتفاع الكرة بالقدم بعد  15
𝑡السرعة المتوسطة المتجهه للكرة في الفترة من  = 1𝑠   إلى𝑡 = 2𝑠 ؟ 

 47𝑓𝑡/𝑠 د 4.7𝑓𝑡/𝑠 ج 470𝑓𝑡/𝑠 ب 25𝑓𝑡/𝑠 أ

28  

و من هناك رمى قطعة نقدية نحو الارض و كان ارتفاع   30𝑓𝑡صعد سلمان إلى اعلى بناية ارتفاعها 

ℎ(𝑡)القطعة النقدية يعطى بالعلاقة  = 30 − 16𝑡2  2أوجد السرعة المتجهه اللحظية بعد𝑠 ؟ 

 64𝑓𝑡/𝑠 د 30𝑓𝑡/𝑠 ج 32𝑓𝑡/𝑠− ب 64𝑓𝑡/𝑠− أ

29 
𝑓(𝑥)إذا كانت   = 𝑥3 + 2𝑥     فإن𝑓(𝑥)́  تساوي 

3𝑥2 أ + 2𝑥 ب 𝑥2 + 3𝑥 ج 2 + 3𝑥2 د 2 + 2 

30 
𝑔(𝑥)مشتقة الدالة   = 3𝑥4(𝑥 + 2)    

3𝑥4 أ + 2𝑥3 15 ب𝑥4 + 24𝑥3 3 ج𝑥5 + 6𝑥4 12 د𝑥4 + 2𝑥3 

31 
𝑦إذا كانت  =

1

𝑥5     فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
  تساوي   

5 أ

𝑥4
 

5 ب

𝑥6
 

 ج
−

5

𝑥6
 

 د
−

5

𝑥4
 

 
𝑦إذا كانت  =

1

𝑥8     فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي   

 8𝑥−8 د 8𝑥−7 ج 8𝑥−9− ب 8𝑥−7− أ

32 
𝑓(𝑥)يوجد نقطة حرجة للدالة  = 2𝑥2 + 8𝑥   عند  [5,1−]على الفترة𝑥   تساوي 

 2− د 4 ج 2 ب 8 أ

34 
𝑟(𝑡)نقطة القيمة الصغرى للدالة  = 𝑡4 + 6𝑡2 −  تساوي   [1,4]على الفترة   2

,0) ج (4,350) ب (1,5) أ ,1) د (2− −5) 

35 
𝑗(𝑥)مشتقة الدالة  =

7𝑥−10

12𝑥+5
 تساوي   

155 أ

(12𝑥 + 5)2
155 ب 

12𝑥 + 5
155− ج 

(12𝑥 + 5)2
55 د 

(12𝑥 + 5)2
 

36 
ℎ(𝑥)ما مشتقة  = (−7𝑥2 + 4)(2 − 𝑥)  ؟ 

𝟐𝟏𝒙𝟐− أ − 𝟐𝟖𝒙 + 𝟐𝟏𝒙𝟐 د 14𝑥− ج 14𝑥 ب 𝟒 − 𝟐𝟖𝒙 − 𝟒 

37 

                                                                          
 290 د 286 ج 280 ب 270 أ

38 
∫قيمة التكامل المحدد    𝑥𝑑𝑥

3

0
 تساوي  

 3 د 2 ج 4.5 ب 3.5 أ

39 
𝑓(𝑥)الدالة الاصلية للدالة     = 6𝑥     تساوي 

6 أ + 𝑐 6 ب𝑥2 + 𝑐 3 ج𝑥2 + 𝑐 3 د𝑥 + 𝑐 

𝑓(𝑥) الدالة الاصلية للدالة   40 =
10

𝑥3     تساوي 

بالاستعانة بالشكل المقابل مساحة المنطقة 

𝑓(𝑥)  بين المنحنى المحصورة  = −𝑥2 +

12𝑥   و محور𝑥 

مستطيلات  4باستعمال   [0,12]على الفترة 

 يبا            يساوي تقر



 

 

 أ
−

5

𝑥3
+ 𝑐 

5 ب

𝑥2
+ 𝑐 

 ج
−

10

𝑥2
+ 𝑐 

 د
−

5

𝑥2
+ 𝑐 

41 

𝑣(𝑡)تمثل الدالة  = −32𝑡   100السرعة التي قفز بها شخص من فوق منحدر ارتفاعه𝑓𝑡   باتجاه

 ثانية تساوي  𝑡بعد   s(t)سطح الماء فإن دالة الموقع للشخص 

16𝑡2− أ + 16𝑡2 ب 100 + 16𝑡2− د 16𝑡2− ج 100 + 32 

43 
∫إذا كان   𝑘𝑥𝑑𝑥

2

0
=  ؟  kفما قيمة   6

 4 د 3 ج 2 ب 1 أ

44 
∫قيمة التكامل المحدد   (𝑥 + 2)𝑑𝑥

6

0
 تساوي   

 45 د 23 ج 13 ب 30 أ

45 

 مساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تقريبا   

 12.33 د 10.33 ج 9.33 ب 11.33 أ

46 
∫التكامل    4𝑥3 𝑑𝑥    يساوي 

12𝑥2 أ + 𝑐 ب 𝑥2 + 𝑐 ج 𝑥4 + 𝑐 4 د𝑥4 + 𝑐 
 

 خطأ صح العبارة  م

,5)تكافيء النقطة    (5,240)في نظام الاحداثيات القطبية النقطة   1 −120)   

2 

𝛉الشكل يمثل المعادلة القطبية   = 𝟑𝟎° 

  

,2−)الصورة الديكارتية للنقطة   3
4𝜋

3
,1)هى   ( −√3)   

𝑟الصورة الديكارتية للمعادلة  4 = 𝑥2هى الدائرة   5 + 𝑦2 = 10   

1)من نظرية ديموافر ناتج  5 + √3𝑖)
4

8−تساوي      − √8𝑖   

𝑧𝑛من نظرية ديموافر  6 = 𝑟𝑛(cos 𝑛𝜃 + 𝑖 sin 𝑛𝜃)   

7 
[2 (cos

𝜋

4
+ 𝑖 sin

𝜋

4
)]

4
 16−تساوي     

  

,1±هى     1الجذور الرباعية للعدد  8 ±𝑖   



 

 

   الاستفسار من طلاب متميزين في مادة الرياضيات عن افضل المواد اليهم تعتبر دراسة منحازة 9

   ما هى مادتك المفضلة  ؟    يعتبر سؤال متحيز 10

   اختبار طريق علاج مرض ما يحتاج الى دراسة بالملاحظة 11

   "عندما امارس الرياضة اكون في وضع نفسي أفضل " تظهر هذه العبارة ارتباطاً  12

   يعتبر الوسط و الوسيط و المنوال من مقايس التشتت 13

   تقيس مقاييس التشتت مدى تباعد البيانات او اقترابها من المتوسط 14

إذا كان احتمال النجاح لوقوع حادثة ما هو  15
3

8
فان احتمال الفشل هو    

5

8
   

16 

 الشكل المقابل يعبر عن توزيع طبيعي 

  

   التوزيع الطبيعي يتساوى فيه المتوسط والوسيط والمنوال 17

18 

limمن الشكل  
𝑥→−6+

𝑓(𝑥)   3تساوي                                     

  

limالنهاية  19
𝑥→6

5

(𝑥−6)2    تؤول الى∞   

20 
lim
𝑥→3

𝑥 − 3

𝑥2 − 9
= 0 

  

21   lim
𝑥→−∞

𝑥2 = −∞   

lim قيمة النهاية  22
𝑥→−1

√𝑥 +    2√تساوي  3

23 
lim

𝑥→∞

9𝑥3+5𝑥−1

3𝑥3+7
 3تساوي  النهاية قيمة 

  

24 
𝑎𝑛المتتابعة    =

𝑥3

𝑥2−1
 متباعدة ليس لها نهاية  

  

𝑦ميل المماس للمنحنى  25 = 𝑥2   15يساوي  (9, 3)عند النقطة   

𝑦إذا كانت  26 = √𝑥  فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

1

2√𝑥
      



 

 

∫الحد الأعلى في التكامل      27 𝑥3𝑑𝑥
4

2
=    4هو  60

28    ∫(8𝑥7 + 6𝑥 + 2)𝑑𝑥 = 𝑥8 + 3𝑥2 + 2 + 𝑐   

29 ∫ 4𝑥3 𝑑 𝑥    12التكامل غير المحدد يساوي𝑥2   

   عند اقصى ارتفاع يصل اليه جسيم مقذوف رأسيا لأعلى تكون السرعة اقصى ما يمكن 30

 

 

 

 تعاريف 

 اسم التعريف التعريف  م

 المحور القطبي اليمين.تقيم يمتد أفقيا من القطب إلى نصف مس 1

 المستوى المركب وآخر يمثل الجزء التخيلي هو الحقيقي،الجزء  محورا يمثلالمستوى الذي يحوي  2

𝑖 sinزاوية العدد المركب على الصورة 3 𝜃)  𝑟(cos 𝜃  السعة   +

 ارتباط  فإنه يوجد  ي الأخرى  وتؤثر كلاهما ف عندما توجد علاقة بين حادثتين 4

 المجموعة الضابطة  الأشخاص أو الحيوانات الذين لا يخضعون للمعالجة أو يخضعون لمعالجة شكلية  5

 المجموعة التجريبية   الأشخاص أو الحيوانات الذين يخضعون للمعالجة 6

 المنوال  هو  7,9 ,9 ,8,9 ,9 ,9المقياس المناسب للبيانات  7

 المتوسط البيانات قسمة عددها هو  مجموع 8

9  
 إذا صممت الدراسة المسحية لصالح نواتج معينة تسمى دراسة

 متحيزة

يسمى ناتج التعويض في النهايات على الصورة  10
0

0
 الصيغة غير المحددة  

يسمى الرمز 11
d

dx
 المؤثر التفاضلي  

 المماس قطة التماس مستقيم يتقاطع مع المنحنى ولكنه لا يعبره عند ن 12

 التكامل غير المحدد هي xالمحصورة بين منحنى دالة والمحور  مساحة المنطقة 13

 الاحتمال المشروط  𝑝(𝐵/𝐴)يسمى الرمز      14

 

 أكمل الفراغات فيما يلي بما يناسبها في المكان المخصص للإجابة 

 الإجابة  العبارة  م

  زياء يعتبر سؤال ...هل تفضل مادة الرياضيات أم الفي 1

  ...علما بأن العدد الظاهر فردي يساوي  3في تجربة القاء مكعب ارقام احتمال ظهور العدد  2

  ...بيضاء احتمال سحب كرة زرقاء إذا علم أنها بيضاء 3كرات زرقاء و 7 كيس يحتوي على  3

4 

∫ 𝑥3𝑑𝑥
4

2

= ⋯ 

 

 



 

 

𝐥𝐢𝐦أسباب عدم وجود النهاية علل/ي
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) من خلال الرسم البياني لها  

 

1                                               )2                                       )3) 
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